SZITAKÖTŐ 48.
SZABÓ ATTILA: VOLT EGYSZER EGY AJTÓ (2-3. OLDAL)
Tantárgy:		magyar nyelvtan
Évfolyam:		5. osztály
Tananyag:		A hangtörvények
Feladat típusa:	Gyakorlás
Típus:			Feladatsorok
Készítette:		Liszi Judit
1. Töltsd ki a táblázatot a szövegből vett példákkal! 
	MÁSSALHANGZÓTÖRVÉNYEK

	teljes hasonulás
	részleges hasonulás

	írásban jelölt t.h.
	írásban nem jelölt t.h.
	zöngésség szerinti r.h
	képzés helye szerinti r.h.

	
	
	
	



2. Írd az alábbi szavakat a megfelelő helyre (a példa után)! Majd keress a szövegből további példákat (legalább hármat)!
magas hangrendű szó, mély hangrendű szó, vegyes hangrendű szó, illeszkedés
alma: ………………………………………………………………………...	
Pl.:………………………………………………………………………………………………………………
körte: ………………………………………………………………………..
Pl.:………………………………………………………………………………………………………………
szilva: ……………………………………………………………………….
Pl.:………………………………………………………………………………………………………………
banánnal: ………………………………………………………………….
Pl.:………………………………………………………………………………………………………………


SZITAKÖTŐ 48.
SZABÓ ATTILA: VOLT EGYSZER EGY AJTÓ (2-3. OLDAL)
MEGOLDÁS
1. Töltsd ki a táblázatot a szövegből vett példákkal! 
	MÁSSALHANGZÓTÖRVÉNYEK

	teljes hasonulás
	részleges hasonulás

	írásban jelölt t.h.
	írásban nem jelölt t.h.
	zöngésség szerinti r.h
	képzés helye szerinti r.h.

	szemöldökkel
kanócokkal
buzogánnyal
	kajla
varázsszóval

	aztán
őrizte
egyszer
	azonban



2. Írd az alábbi szavakat a megfelelő helyre (a példa után)! Majd keress a szövegből további példákat (legalább hármat)!
magas hangrendű szó, mély hangrendű szó, vegyes hangrendű szó, illeszkedés
alma: mély hangrendű szó	
Pl.: faorrú, nagyszakállú, puskagolyók
körte: magas hangrendű szó
Pl.: legény, fésűt, beszélgettek
szilva: vegyes hangrendű szó
Pl.: titkos, rádöbbent, vidám
banánnal: illeszkedés
[bookmark: _GoBack]Pl.: rombolásra, pusztításra, zsebbe


